
Підсумкове завдання за дисципліною  «Облік і аналіз ЗЕД»  
 

Виконане завдання надсилати в системі Moodle.  
У разі виникнення технічних неможливостей  - надсилати на електронну пошту 
oradeva@ukr.net. 
Тел. 067-705-81-55. 
Бажаю успішно скласти залік!  
 

Варіант 1: 
 

Задача № 1 
Підприємство ТОВ «Веселка» уклало угоду з польською фірмою на експорт товарної 

продукції. Вартість контракту склала — 88000 $. 
Комісійна винагорода банку – 5%. 

Дата Зміст операції Курс НБУ / 
МВРУ 

Сума 

01.03. придбані товари у постачальника з ПДВ  144000 грн. 
23.03. відвантажена продукція  20,90 грн./ $ 88000 $ 
 списана собівартість відвантажених товарів   
 нараховані витрати з послуг митних 

брокерів, з ПДВ 
 36000 грн. 

надійшла оплата від польської фірми 20,50 грн./$ 40000 $ 28.03. 
здійснено продаж 50% валютної виручки  МВРУ 23,50 

грн./ $ 
 

31.03.  21,00 грн./$  
30.04.  21,40 грн./$  
31.05.  21,20 грн./$  

надійшла оплата від польської фірми 21,70 грн./$ 48000 $ 20.06. 
здійснено продаж 100% валютної виручки  МВРУ 22,25 

грн./ $ 
 

 
Задача № 2 
Підприємство «Веселка» уклало угоду з чеською фірмою на імпорт товарів. Угодою 

передбачено імпорт товарів за контрактною вартістю 50000 $. Всі витрати по 
транспортуванню та страхуванню сплачує постачальник.  

Комісійна винагорода банку – 5%. 
Дата Зміст операції Курс НБУ / 

МВРУ 
Сума 

01.02. придбана валюта та перерахований аванс 
постачальнику 

17,92 грн./ $ 
МВРУ 18,15 
грн./ $ 

30000 $ 

надійшов товар на митну територію України, 
оформлена митна декларація 

17,90 грн./ $ 50000 $ 05.02. 

нараховані та сплачені митні платежі: 
мито 5% 
ПДВ 20% 

  

28.02.  17,97 грн./ $  
03.03. придбана валюта та перерахована оплата 

постачальнику  
17,95 грн./ $ 
МВРУ 18,20 
грн./ $ 

20000 $ 

 

mailto:oradeva@ukr.net


Необхідно: 
1. скласти журнал реєстрації господарських операцій; 
2. вказати первинні документи; 
3. здійснити необхідні розрахунки. 

 
 

Варіант 2 
 

Задача № 1 
Підприємство ТОВ «Веселка» уклало угоду з польскою фірмою на експорт товарної 

продукції. Вартість контракту склала — 88000 $. 
Комісійна винагорода банку – 5%. 

Дата Зміст операції Курс НБУ / 
МВРУ 

Сума 

03.03. відвантажена продукція  27,90 грн./ $ 88000 $ 
надійшла оплата від польської фірми 27,95 грн./$ 40000 $ 10.03. 
здійснено обов’язків продаж 50% валютної 
виручки  

МВРУ 28,25 
грн./ $ 

 

31.03.  28,00 грн./$  
надійшла оплата від польської фірми 28,07 грн./$ 48000 $ 20.04. 
здійснено обов’язків продаж 50% валютної 
виручки  

МВРУ 28,25 
грн./ $ 

 

 
Задача № 2 
Підприємство «Веселка» уклало угоду з чеською фірмою на імпорт товарів. Угодою 

передбачено імпорт товарів за контрактною вартістю 50000 $. Всі витрати по 
транспортуванню та страхуванню сплачує постачальник.  

Комісійна винагорода банку – 5%. 
Дата Зміст операції Курс НБУ / 

МВРУ 
Сума 

01.02. придбана валюта та перерахований аванс 
постачальнику 

27,92 грн./ $ 
МВРУ 28,15 
грн./ $ 

30000 $ 

надійшов товар на митну територію України, 
оформлена митна декларація 

27,90 грн./ $ 50000 $ 05.02. 

нараховані та сплачені митні платежі: 
мито 5% 
ПДВ 20% 

  

28.02.  27,97 грн./ $  
03.03. придбана валюта та перерахована оплата 

постачальнику  
27,95 грн./ $ 
МВРУ 28,20 
грн./ $ 

20000 $ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Варіант 3 
 

Задача № 1 
Підприємство ТОВ «Веселка» уклало угоду з польскою фірмою на експорт товарної 

продукції. Вартість контракту склала — 12 000 $. 
Комісійна винагорода банку – 5%. 

Дата Зміст операції Курс НБУ / 
МВРУ 

Сума 

01.03. залишок на поточному валютному рахунку 27,93 грн./ $ 1000 $ 
03.03. відвантажена продукція  27,95 грн./ $ 12 000 $ 

надійшла оплата від польської фірми 27,93 грн./$ 4000 $ 10.03. 
здійснено обов’язків продаж 50% валютної 
виручки  

МВРУ 28,20 
грн./ $ 

 

31.03.  28,10 грн./$  
надійшла оплата від польської фірми 28,10 грн./$ 8000 $ 20.04. 
здійснено обов’язків продаж 50% валютної 
виручки  

МВРУ 28,20 
грн./ $ 

 

 
Задача № 2 
Підприємство «Веселка» уклало угоду з чеською фірмою на імпорт обладнання. 

Угодою передбачено імпорт обладнання за контрактною вартістю 100 000 $. Всі витрати по 
транспортуванню та страхуванню 12000$ сплачує покупець.  

Комісійна винагорода банку – 5%. 
Дата Зміст операції Курс НБУ / 

МВРУ 
Сума 

10.02. придбана валюта та перерахований аванс 
постачальнику 

27,90 грн./ $ 
МВРУ 28,15 
грн./ $ 

30 000 $ 

надійшло обладнання на митну територію 
України, оформлена митна декларація 

27,95 грн./ $ 100 000 $ 

нараховані та сплачені митні платежі: 
мито 3 % 
ПДВ 20 % 

  

15.02. 

послуги брокера з митного оформлення, в т.ч. 
ПДВ 

 9 000 грн. 

28.02.  27,93 грн./ $  
03.03. придбана валюта та перерахована оплата 

постачальнику  
27,95 грн./ $ 
МВРУ 
28,25грн./ $ 

70 000 $ 

 
 


